

停機坪大火 貨運手機化灰

火乘風勢毀另兩卡貨 相關物品暫禁運

香港赤鱗角機場停機坪昨晨發生離奇火警，工人用拖卡將一批智能手機及配件送抵停機坪準備上機時，其中一卡貨物突然起火，火光熊熊，火乘風勢，迅速吞噬波及相連卡板，火場面積約12米乘24米，消防員到場開喉灌救約40分鐘後救熄，惟共有三卡貨物被焚毀，大批燒毀或被水浸濕的智能手機及配件散滿一地。據悉，航空公司事後為策安全，已即時宣布暫時禁運相關公司貨品，以調查起火原因。



■機場停機坪有一卡板貨物突然起火。 網上圖片



■被焚貨物包括一批智能電話。

網上圖片

機管局表示，昨日清晨約5時接獲報告，指在停機位452附近有一批貨物起火，消防接報到場後於5時56分將火救熄，火警中無人受傷，機場運作亦沒受影響。消防處則表示，接報後派出一喉一煙帽隊到場灌救，無須疏散，初步調查相信火警無可疑，惟需進一步調查火警起因。

事發後網上流傳一段短片，顯示當時在停機坪上有多個貨卡的貨物，正等候運送上飛機。期間一卡板的貨物突然冒煙起火，在旁的工人目睹起火，但欲救無從，只能眼巴巴地看着火乘風勢蔓延，期間火舌再如「火燒連環

船」般吞噬相連的另外兩卡板貨物，烈燄升達數米高，不少貨物被燒毀跌墜落地。

過往電子產品曾起火

從跌落地面的藍白色紙盒看見，盒面印有vivo及Y20字樣，相信燒毀的是一批vivo Y20智能手機。根據該款手機資料，屬內置電池設計，在港每部售價約3,600元。據了解，該批手機正準備經香港航空旗下全資附屬公司香港貨運航空運往泰國曼谷。

消息指，事發後負責運送該批貨品的航空公司，已即時發出緊急通告，暫時禁運所

有來自兩間託運公司「Cargo Link Logistics HK Co Ltd」、「Sky Pacific Logistics HK Co Ltd」的貨物，以及所有vivo品牌的智能手機，直至另行通知。

根據資料，本港過去在機場亦曾發生運送的手機及電子產品起火事件，包括2019年1月8日，在機場中場客運廊208閘口對開停機坪，一個約2米乘2米載有鋰電池貨卡突然起火。另在2017年11月4日，超級一號貨站一批屬手機鋰電池的貨物起火，並發生輕微爆炸。據悉，兩宗火警事後經初步調查均無可疑。

警搗派對房票控15客



■探員在一派對房間採取拘捕行動。 警方圖片

疫情仍然反覆，抗疫未敢鬆懈。警方繼續於周末（10日）出動打擊涉及群體聚集的違規商業活動，警方觀塘警區特遣隊聯同機動部隊人員，前晚7時許開始，展開一項代號「勇爵」的反罪惡行動，突擊搜查區內13間派對房間，期間揭發一間位於觀塘道448至458號觀塘工業中心三期的派對房間違規營業，即場作出拘捕及票控行動。警方以違反「限業令」拘捕一名27歲姓李男負責人，並向現場違反「限聚令」的6男9女顧客（19至26歲）發出定額罰款通知書。

警方呼籲市民在疫情嚴峻時期，顧己及人，嚴格遵守《預防及控制疾病條例》，以協助控制疫情及減低病毒在社區傳播的風險。



■警方於長沙灣截停多輛懷疑參與非法賽車的車輛調查。 警方圖片

隱形戰車截「賽車」9輛疑非法改裝

警方西九龍總區交通部特遣隊早前接獲線報，指有不法之徒擬在前日周末至昨日凌晨時段，在西九龍區進行有組織的非法賽車，涉案跑車擬在長沙灣欽州西街魚類批發市場停車場集結，其後再出發「作賽」。警方遂於前晚約11時開始，派出多輛隱形戰車在魚市場附近一帶部署監視，直至昨日凌晨1時許，一批可疑跑車從魚市場開出，沿連翔道往新界方向行駛，懷疑正進行非法賽車，警方遂採取行動，並在南昌站對開將合

共18輛可疑跑車截停調查。經調查後，當中9輛跑車疑經非法改裝，被拖走作進一步檢驗，暫時無人被捕。

據悉，被截停的18輛跑車中大部分為俗稱「掃把佬」的日本富士Subaru，警員要逐一揭開車頭頂詳細檢查。至於被揭發疑經非法改裝的9輛車，大部分涉及車輛掣動系統及製造大量噪音的「死氣喉」，其餘則為軟盤及座椅等，目前全部被扣留

打擊毒害動物「守護之星」撐場

針對近期發生多宗懷疑毒害動物案件，警方「動物守護·社區大使」計劃展開一連串「全城守護·打擊毒害動物大行動」。活動最後一站昨午在白石角海濱長廊（大埔段）舉行。期間「守護之星」Sunny及警犬Loly亦一同到場支持參與。

警方期望在社區層面從教育、宣傳、調查及情報搜集四個方向凝聚愛護動物人士的力量，提高公眾防止殘酷對待動物的意識。



■活動吸引不少市民帶同寵物參與。 香港警察fb圖片

ANTI-SCAM
騙 出沒注意
WARNING
全城都要知